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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 20 DE julho DE 

2021

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, reuniram-

se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do 

PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO IVALDO LUÍS 

MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , 

VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, 

VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do PSD.

Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  sessão.

Não havendo projetos em discussão geral, passou-se aos assuntos gerais:

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: REQUERIMENTO Nº 0033/2021 - Nos 

termos da mensagem nº 033/2021, aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte um, o 

Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao artigo 93, 

do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 044 Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar termo de parceria com a Associação Rede D'água Xarqueada; Dá Outras 

Providências. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Edison 

Arosi. Uma vez que Incluso na Ordem do Dia o Projeto 044/2021, o Vereador Josmairo Maróstica 

apresentou a Emenda 001/2021 ao Projeto de Lei 044/2021, a qual em votação foi aprovada de forma 

unânime. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0044/2021 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

termo de parceria com a Associação Rede D'água Xarqueada; Dá Outras Providências. Autoria: Poder 

Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Vanderlei Radaelli. Pronunciamento de Josmairo Marostica. REQUERIMENTO Nº 0034/2021 - Nos 

termos da mensagem nº 034/2021, aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte um, o 

Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao artigo 93, 

do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 045 Regulamenta a 

utilização de recursos oriundos da alienação dos ativos do Departamento Municipal de Energia Elétrica 

de Putinga - DEMEEP. Autoria: Poder Executivo. Em Discussão o vereador Edison Arosi manifestou-se 

no sentido de que o referido Projeto não poeria ser entendido como de urgência, uma vez que fere as 



normativas dos artifos 92 a 94 do regimento interno, bém como reiterou os argumentos de 

contrariedade ao mesmo que foram apresentados conjuntamente com o Vereador Josmairo Maróstina 

na Comissão de Justiça e Orçamento. APROVADO por 5 votos favoráveis. 4 votos contrários. 

Pronunciamento de Edison Arosi. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0045/2021 - Regulamenta a 

utilização de recursos oriundos da alienação dos ativos do Departamento Municipal de Energia Elétrica 

de Putinga - DEMEEP Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 4 votos favoráveis. 4 vereadores se 

abstiveram. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Josmairo Marostica. 

Grande expediente. O Vereador Juliano Moretto agreceu pela aprovação do Projeto 044/2021, 

destacando a importância para sua comnidade. Assim como destacou a importância da aprovação do 

projeto de Lei 045. Destacou ao recebimento de emendas.

O vereador Cassiano Espinelli destacou a importância do trabalho em prol do povo. E Agradeceu aos 

Deputados Felts E Costella e o Assessor Elton Fontana, pela Emenda conseguida no valor de R$ 

380.000,00.

O Vereador Edison manifestou-se quanto ao Projeto 045/2021, destacou que não concorda quanto a 

brevidade do prazo, sem discussão popular, fator a ausência do ampla debato retira a devida análise 

aos Projetos. Parabenizou a todos vereadores pelas conquistas. Agradeceu aos Vereadores  e ao 

Deputado Márcio Biolchi pela concessão de uma emenda de R%$ 100.000,00 que será destinada ao 

Hospital. Destacou a necessidade do trabalho dos vereadores.

O Vereador Josmairo Maróstica destacou a coragem e dedicação do Prefeito Fernando e do Presidente 

Maninho, argumentando a necessidade de todos trabalharmos juntos pelo desenvolvimento do nosso 

município. Apresentou a necessidade de fiscalizarmos obras e lutarmos pelo melhor do nosso 

município independente de sigla partidária.

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. 

Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão Ordinária. 


